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Exercice 1 (4 points)
Répondre par vrai ou faux

1) Soit f une fonction dérivable sur un intervalle ouvert let o €1
Si f admet un extremum en « alors f () = 0
2) si f dérivable a droite et a gauche en a alors elle est dérivable en a

3) Soit f une fonction dérivable sur un intervalle ouvert | alors |f|est dérivable sur |

4 lim f) - f(2)

n— > = +oo0 alors la courbe de f admet une demi tangente paralléle a I'axe des ordonnées
x— -

Exercice 2(7 points)
f(x)=x?>—-3x—1si x<1.
Soit la fonction f définie sur R par 1+ 2x
fe) =1
On désigne par (p sa courbe représentative dans le plan munie d’'un repére orthonormé (0,7,)
1)Calcu1erxl§r_r(1)0 f(x) et XERO f(x)

six > 1.

2) Montrer que f est continue en 1, en déduire que f est continue sur R

3) Etudier la dérivabilité de f en 1, interpréter graphiquement les résultats obtenus
4)a) Calculer f (x) (fonction dérivée de f) pour tout réel x € R\ {1}.

b) Dresser le tableau de variation de f

5) Ecrire une équation de la tangente T a la courbe (p au point d’abscisse 0

6) Existe -il une tangente a (p au point d’abscisse dans ]—oo; 1[ paralléle a la droite d’équation y=x

Exercice 3(5 points)

La courbe ci contre est celle de la fonction dérivée d’'une

fonction dérivable f sur R tel que f (—2)=1

Répondre graphiquement aux questions suivantes 1)

1) En quelle valeur de x la fonction f admet un extremum

2) Déterminer le sens de variation de f. -3 -2 - g 1 2

3) Déterminer une équation de la tangente a la courbe de -1

f au point d’abscisse —1 sachant que f (-1)=1



4) Sachant que f (—2)=0 déterminer le signe de f

5) Verifier que f admet au point d’abscisse 0 un point d’inflexion

Exercice 4 (4 points)

Résoudre dans R puis dans [0; 2mt[ les équations et les inéquations suivantes
1)2sin2x+1=0

2)sin2x = sinx

3)2sin2x+1<0

4)2cos’x < 1



